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 5341-5341 حل واجلات المحادلة الإدارقة

 اؾواجب الأول

 (  3) إلى رؼم ( 1) ؿن رؼم  ؾػؼرة اؾماؾقة تمعؾق بالأدكؾةا

اؾطؾب اؾؽؾي قؼدّر . فـ 1436ؾؾعام اؾؼادم  وتدرس اؾشرؽة حاؾقا إعداد الدوازـات اؾمخطقطقة" ج " تصـقع الدـمج  في" الخؾقج " رؽة تمخصص ذ

وقؼدّر  %40بـ  اؾسـوقة ؾؾشرؽة الحصة اؾسوؼقة، وتؼدّر ةوحد 200000فـ بـ 1436في اؾسوق خلال اؾعام اؾؼادم " ج " عؾى الدـمج  اؾسـوي

فـ بـ 1436اؾؼادم  آخر اؾعامالدسمفدف في  مخزون الإـماج اؾمام، وقؼدّر  وحدة 10000اؾؼادم بـ  أول اؾعامالدموؼع في  مخزون الإـماج اؾمام

بـاء عؾى فذه ؾؾؽقؾو جرام اؾواحد و رقال 30ؿن الدواد الخام بسعر  ؽقؾو جرام 2.5ؿن فذا الدـمج في اؾمصـقع إلى  وتحماج اؾوحدة وحدة 15000

 : الدعؾوؿات ػإن 

 : فـ في  1436باؾوحدات خلال اؾعام اؾؼادم اؾمؼدقرقة ؾؾشرؽة  ؽؿقة الدلقعات -5

 الحصة اؾسوؼقة× اؾطؾب اؾؽؾي=ؽؿقة الدلقعات اؾمؼدقرقة

 وحدة %80000=40×200000=                           

 وحده  200000 -

 وحده  90000 -

 وحده  80000 -

 لا ذئ مما دلق  -

 : فـ في 1436باؾوحدات خلال اؾعام اؾؼادم ؽؿقة الإـماج اؾمؼدقري ؾؾشرؽة  -2

 مخزون تام أول اؾػترة-ؽؿقة مخزون تام آخر اؾػترة+ؽؿقة الدلقعات اؾمؼدقرقة=ؽؿقة الأـماج اؾمؼدقري

 وحدة 85000=10000-15000(+ؿن اؾسؤال اؾسابق)80000=                       

 وحده  205000 -

 وحده  85000 -

 وحده  75000 -

 لا ذئ مما دلق  -

 : فـ في 1436خلال اؾعام اؾؼادم الدـمهة  ؾؾوحدةلدلاذرة اؾمؼدقرقة تؽؾػة الدواد ا -4

 دعر اؾشراء اؾمؼدقري×دة ؿن الدواد الخام احمقاج اؾوح=ؾؾوحدة  اؾمؼدقرقة تؽؾػة الدواد الدلاذرة

 رقال 75=30× 2.5                              
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 رقال  30 -

 رقال  12 -

 رقال  75 -

 لا ذئ مما دلق  -

 

 اؾواجب اؾناـي

  ( 3) إلى رؼم ( 1) اؾػؼره اؾماؾقه تمعؾق بالأدكؾه ؿن رؼم 

ؾؾعام قف الإـماجقة غير الدلاذرة وازـة الدرـة ؾؾمؽاؾوؼد أعدت اؾشرؽة الد الدرـة،اؾصـاعقة ـظام الدوازـات " حول اؾعالم " خدم ذرؽة تسم

واذا عؾؿت الدعؾوؿات الإضاػقة . ة وحد 20000،  17000،  15000في ( داخل ؿدى ؿموؼع ؾؾـشاط )  فـ لدسموقات إـماج مخططة1434

 :  الآتقة

 ةوحد 18000تؽاؾقف ػعؾقة لدسموى  ؾعـاصر اؾمؽاؾقفعادلات الدوازـة الدرـة ؿ

 رقال 25000 ةرقال ؾؽل وحد 1.5= تؽؾػة ؿواد غير ؿلاذرة

 رقال 32000 ةرقال ؾؽل وحد 0.5+  20000=  ير ؿلاذرةرواتب وأجور غ

 : وبـاءاً عؾى الدعؾوؿات اؾسابؼه ػإن 

 : فـ في 1434وحده ؾؾعام  18000لدسموى الإـماج اؾػعؾي  ؼدقرات رواتب وأجور غير الدلاذرة بالدوازـة الدرـةت -5

 رقال 29000=18000× 5.+20000=5.+ 20000=الدوازـة الدرـة في ؾرواتب والأجور غير الدلاذرة اؿعادؾة 

 

 رقال  29000 -

 رقال  32000 -

 رقال  20000 -

 لا ذئ مما دلق  -

 : فـ في 1434ؾؾعام وحدة  18000لدسموى الإـماج اؾػعؾي  ؼدقرات تؽؾػة الدواد غير الدلاذرة بالدوازـة الدرـةت -2

 رقال 27000=18000×1.5=1.5=لدوازـة الدرـة افي غير الدلاذرة لدواد اؿعادؾة 

 رقال  25000 -

 رقال  27000 -

 رقال  52000 -

 لا ذئ مما دلق  -
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 : فـ في 1434وحده ؾؾعام  18000امدراػات اؾرواتب والأجور غير الدلاذره اؾػعؾقه عن الدوازـه الدرـه لدسموى الإـماج اؾػعؾي  -4

 (اؾػعؾقةاؾمؽاؾقف –اؾػرق بين الدوازـة الدرـة =)ؾؾرواتب والأجورالأمدراف 

 (اؾمؽاؾقف اؾػعؾقة أؽبر ؿن اؾمؽاؾقف بالدوازـة)أدراف في غير صالح الدـشأة  3000-=29000-32000                  

               

 رقال ، ادراف في غير صالح الدـشأه  3000 -

 رقال ، وػر في صالح الدـشأه  3000 -

 رقال ، ادراف في غير صالح الدـشأه  2000 -

 لا ذئ مما دلق  -

 

 اؾواجب اؾناؾث

 

 : تصـقف اؾؼرارات ؿن حقث ؿدى تؽرارفا إلى  -5

 ؼرارات روقؾة الأجل وؼرارات ؼصيرة الأجل  -

 ؼرارات تخطقطقه وؼرارات رؼابقه وؼرارات تـػقذقه  -

 ؼرارات اؾمصـقع اؾداخؾي وؼرارات اؾشراء الخارجي  -

 روتقـقه  ؼرارات روتقـقه وؼرارات غير -

 : تؼسقم الدـشأه إلى وحدات صغيره تسؿى  مؾزم تطلقق ـظام محادلة الدسؤوؾقةقس -2

 سؤوؾقةؿراؽز الد -

 ؿعاقير الأداء  -

 اؾمؼارقر اؾرؼابقة -

 لا ذئ مما دلق  -

 

 



4 
 

اؾذي قعمبر أحد أجزاء ؿـمهفا اؾرئقسي ( ك ) ؿن الجزء وحدة  5000عرضا ؿن أحد الدوردقن ؾمورقد " الأـوار " تؾؼت ذرؽة  -4

زء داخؾقا ؿن خلال جهفقزات ؿماحة ؾدقفا تمؿنل تؽؾػة تصـقع حاؾقا بمصـقع فذا الجتؼوم اؾشرؽة . رقال ؾؾوحدة 40بسعر 

 : ؿـه داخؾقا في  اؾوحدة اؾواحدة

رقال تؽؾػة  10، تؽؾػة إـماجقة غير ؿلاذرة ؿمغيرة رقال 13 ،رقال أجور إـماجقة ؿلاذرة 12، تؽؾػة ؿواد ؿلاذرةرقال  11

( ك ) ؾهزء الخارجي ؾ بين بدقل اؾمصـقع اؾداخؾي وبدقل اؾشراءؿات وعـد الدػاضؾة ضوء فذه الدعؾوفي .  إـماجقة غير ؿلاذرة ثابمة

 : ؿن الجزء الدذؽور في الدلائؿة ؾؾمصـقع اؾداخؾي ؾؾوحدة  ػإن اؾمؽؾػة اؾمػاضؾقة

ؾؾمصـقع  اؾنابمة الإضاػقة الخاصةاؾمؽاؾقف +ؾؾمصـقع اؾداخؾي قف الدمغيرةاؾمؽاؾ=اخؾياؾمؽؾػة اؾمػاضؾقة الدلائؿة ؾؾمصـقع اؾد

 ان وجدت ؽؾػة اؾػرصة اؾلدقؾةت+اؾداخؾي

 رقال 36=11+12+13    

 قال  36 -

 رقال  42 -

 رقال  13 -

 لا ذئ مما دلق  -

 

 

ؿن اؾمؽؾػه الإـماجقه اؾنابمه لا يمؽن جهـلفا ػإن اؾمؽؾػه اؾمػاضؾقه الدلائؿه  %30في ػؼرة اؾسؤال اؾسابؼه ؿلاذره ، بػرض أن  -22

 : ؾؾمصـقع اؾداخؾي ؾؾوحده ؿن الجزء الدذؽور تؽون 

 رقال 7=ؿلائؿة ويمؽن جهـلفا   %70تخاذ اؾؼرار وقملؼى لا ؿلائؿةغير اـفا  أي،لايمؽن جهـلفا   %30اؾمؽؾػة اؾنابمة ؿـفا 

 رقال 43=36+7

 

 ؿؾةوتم حل اؾواجب في اؾـظام عؾى فذا الأداس وحصؾـا عؾى اؾدرجة ؽا  43قػترض ان الخقار فـا فو        رقال 42 -

 رقال  20 -

 رقال  39 -

 لا ذئ مما دلق  -

 



5 
 

 


